
Beeville Independent School District
2400 North St. Mary's st. Beeville, Texas 78102-2494
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"All Students Can Learn"

June 7, 2007
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TO: Principals, Consultants, Chris Soza, Central
Service'Team
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FROM: Nancy Jones.' ~ -,)

RE: Website Survey

In an effort to improve our campus and district websites,
each year Lawrence sends out a website online survey. The
results of the spring 2007 survey are attached. Overall, I
think we are doing a very good job on our websites. There
are a few comments that you will want to review and adjust
the website to meet them. I know among all of your other
duties, you are working to keep websites current. Please be
sure to share these comments with your staff members
when they return in the fall. There are a few negative
comments, but overall, I think the results are positive.
Thank you for all you do!

cc: Lawrence (]arcia
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Results For" Web Survey -Spring 2007 "

~

Number of respondents: 78

I Q, (*) Means that this topic was multi-selection so the sum of it's Percentage is not nessecary 100%
,.

.W
("

~
1)Our website is divided into pages for each campus and department. Do the pages you
visit have current information on them?

.
KEY
.Some ofthem do 52 (66.667%)
.None of them do 1 (1.282%)
81\11of them do 25 (32.051%)

Chart applet by
GraphsCharls.com

2)Please rate the ease of reading this website

KEY
.Hard 3 (3.846%)
.Very Easy 34 (43.59%)
.Easy 38 (48.718%)
.Very Hard 3 (3.846%)

il I Chart applet by
GraphsCharb:.com

3)Does our website taraet its contents for our students?

KEY
.Yes 49 (62.821%)
.Sometime 24 (30.769%)
.No 5 (6.41%)
Chart applet by
GraphsCharb:.com

http://beesurvey.veedix.comJpieJeport_sups.asp 6/4/2007
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4)Please rate the abili to find information you want on this site

KEY
.Easy 46 (58.974%)
nHard 8 (10.256%)
.Very Easy 23 (29.487%)
.Very Hard 1 (1.282%)
Chari applet by
GraphsChar1s.corro

.

5)ls the commenta from the superintendent current?

KEY
.No 1 (1.282%)
.Sometimes 21 (26.923%)
.Yes 56 (71.795%)
Chari applet by
GraphsChar1s.corro

"

KEY
.Yes 41 (52.564%)

.Sometimes 13 (16.667%)

.NotApplicable 22 (28.205%)

.No 2 (2.564%)

Chari app'et by
GraphsChar1s.corro

7)How well does this site meet your expectations?

KEY
.VeryWell 20 (25.641%)

UPoorly 6 (7.692%)

.Very Poorly 2 (2.564%)
8Well 50 (64.103%)

Chari applet by
GraphsChar1s.corro

http://beesurvey.veedix.com/pieJeport_sups.asp 6/4/2007



Report of a Informational survey Page 3 of 4

8)Did YOUfind what YOUwere lookina for the last time YOUvisited our website?

ourself, are

KEY
.Yes 66(84.615%)
riNo 12(15.385%)
Chart applet by
GraphsCharl:!:.com

t

KEY
.Board Member 0 (0.0%)
.District Employee 14 (17.949%)
.Teacher 43 (55.128%)
.Student 0 (0.0%)
.Community'Member 1 (1.282%)
.Administrator 12 (15.385%)

Parent 4 (5.128%)
.Other 4 (5.128%)
Chart applet by
GraphsCharl:!:.com

10)Whichwebpage are you referring to most of the time as you answer these
questions?

http://beesurvey.veedix.com/pie_report_sups.asp 6/4/2007
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KEY
IIMain DistrictPage 34 (43.59%)
~lCentralSupplyOnlineCatalog 2 (2.564%)
.AC. Jones 14 (17.949%)
.Moreno Jr. High 4 (5.12B%)
.Thomas Jefferson Int. 2 (2.564%)
IIHall 2 (2.564%)

F.M.C. 4 (5.12B%)
.H.MD. 0 (0.0%)
.Madderra 3 (3.B46%)
.Special Ed. Dept. 0 (0.0%)

'TechnologyDept. 1 (1.2B2%)
IIFinance Dept. 0 (0.0%)
!ilHuman Resources Dept. 0 (0.0%)
.loRC. 0 (0.0%)
.Food ServiceDept. 1 (1.2B2%)
.Transportation Dept 0 (0.0%)
.Environmental Services Dept. 0 (0.0%)

YearlyCalendar 1 (1.2B2%)
.Event Calendar 4 (5.12B%)
.Crystal Clear 1 (1.2B2%)
.Board Briefs 3 (3.B46%)
;::Other 2 (2.564%)

;

Chart applet by
Graphs:Charts.com

11)Our website has scrolling announcements. Do you find these helpful?

KEY
.Yes 64 (B2.051%)
nNo 14 (17.949%)
Chart applet by
Graphs:Charts.com
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Done

http://beesurvey.veedix.comlpieJeport_sups.asp 6/4/2007



Results for Web Survey -Spring 2007 with no names

-The website improvements look great!
Comment:Thank>you! .

-Someone needs to proofread the high school announcements. The spelling and grammar are atrocious!
-We have forms on our campus website, as we have for over three years. I designed them from scratch,
but I would like to have training or help using forms so we could make better use of them.

Comment:Thanks to everyone who works on the website, whethe.rthey are in charge of the district, a
campus website, or even a single page. It seems that you are not appreciated enough for all the hours you
spend at home, on the weekends, in the middle of the night, etc., while the high-profile nature of the task
inevitably seems to bring criticism rather than thanks for all your hard work.
-I have dial up at home, and I don't like it when there are large pictures on the front page of BISD site,
Takes too long to load.

-It would be greatly appreciated if someone would add an e-class link on the teacher part of the website so
we can enter our grades only once from home. This way we don't have to do them at home, save them,
come to school, download them <:Indexport them. It would save some of our weekends. Also, Please post
the teacher and administrator salary pay scale on the site.

-Having to fill in comments when you don't have any is a big drag, not to mention a waste of my time. But,
this survey will not 'let me out of here until 1comment!
-Thanks for all the hard work.
Comment:Thanks again for all your departments hard work.
Comment:Thank you for a job well done
-I guess we need a new webmaster, since I think April McAdoo was ours. It says she still teaches English.
-Update the photos
-the link for the yearly calendar is broken
-They just need to be updated as needed.
-I am pleased with the current website, whatever you do to improve it will be fine.

-cannot think of any improvements that need to be made
-Very good now.
-The website is well done and informative.
-The web site is nice to visit, but I usually don't use it that much.
-Some of the items on the MJH website were correct but the staff of various departments was not correct.
Comment:1 have no idea who the webmaster is for our website.
-Please have more up to date info for the parents
-the page is i dont know...not as wonderful as i would hope...
-The high school announcements helps me as a parent also.
-i found it very helpful
-I think that you'll do a great job with the websit and it is very informative. Seems like you'll are on the
Comment:The technology dept. has great people working. They are always willing to do whatever it takes
to help anyone out. They are pulled in many different directions and I appreciate everthing they do.
-I'd like information on setting up my webpage
Comment:AII in all - great going guys
-Thank you
-need for consistent design and navigation

-The Athletic Sports Pages should have driving directions link on them for when we have to travel out of
town. We should also have driving directions link for out-of-town people traveling here for sports events.
-Everything looks good. Keep up the good work.

'>,
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-Need to update athletics information
-Doing well
Comment:Keep up the good work.
-clarification of the move or changes for 2007-8 for the public to guarantee their child's safety would help
-I believe that the website looks great and provides helpful information to all that go it.
-Good webpage, I have had no problem getting the information I'm looking for on the page. '
Comment:none
-Cut out the extraneous information, especially the animations
-doing a good job
-I think the district page is very informative and eye appealing.
Comment:Website is improving every year & is useful.
Comment:GREAT JOB!!

-I keep forgetting the password for the form we need to filled out when we need you all to come see one of
our computers.
Comment:Thanks for your hard work.

"/~Ithink it is great!
-Nice website
Comment:Easy to follow website
-very informative

,

-suggestion box for for the web page, access to grades, monthly principal for school newsletter with
accolades, future dates to keep in mind, etc., something to touch base with parents, students current
and future, and current and future community members.
,",UIIIIII'l:IIL.lIICI\IIIUCI~C:lIlCII f.1<:1~C I::> lIlC IIIU::>l <:If.1f.1C<:IIII'~ <:IIIU IIIUICIIU 11<:1::>lU uc lIlC VVUI::>l <:IIIU IC<:I::>l \"UIIClll

of all.

-Scrolling announcements are not updated frequently enough. Most, and sometimes all, have passed and
still on the page.

Comment:Moreno needs to update its information. I think there should be a page for each school that
shows its accomplishments bv its students for all activities thev participate in. not iust hiQhschool athletics.


